

Политика лицензирования программных продуктов Desktop X

Содержание

Настоящий документ содержит следующие разделы:

- Введение;
- Глоссарий;
- Общие положения;
- Принципы лицензирования;
- Редакции программного продукта;
- Срок действия лицензий;
- Обновления;
- Ознакомительные версии программных продуктов;
- Способы распространения ПО.

ВВЕДЕНИЕ

В настоящем документе содержатся основные положения лицензирования Программных продуктов компании ООО «РуПост». Документ также включает термины, которые описывают условия использования Программных продуктов и регулируют это использование.

Доступность тех или иных Программных продуктов и Сертификатов определяется соответствующим Прайс-листом.

ООО «РуПост» оставляет за собой право на изменение настоящего документа. Актуальная версия документа доступна по адресу: www.desktopx.ru.

Копирование документа либо его фрагментов в любой форме, распространение, в том числе в переводе, а также их передача третьим лицам возможны только с письменного разрешения ООО «РуПост».

Настоящий документ является собственностью ООО «РуПост» и защищен законодательством Российской Федерации и международными соглашениями об авторских правах и интеллектуальной собственности.

ГЛОССАРИЙ

Клиентские лицензии (CAL – Client Access License) – тип лицензирования Программного продукта.

Ключ активации (лицензионный файл) – файл/ключ формата xxxx.lic, получаемый после приобретения Программного продукта, содержащий информацию о Программном продукте, Конечном пользователе и объеме предоставленных прав.

Конечный пользователь – юридическое лицо, приобретающий Программный продукт с целью его использования для собственных нужд, а не для распространения (продажи), предоставления сублицензии или иной формы передачи Программного продукта третьим лицам.

Лицензия – право использования Программного продукта на условиях простой (неисключительной) лицензии.

Лицензии на устройство (DEV – Device License) - тип лицензирования Программного продукта.

Лицензионное соглашение с Конечным Пользователем (EULA) – лицензионное соглашение между Компанией и Конечным пользователем, определяющее условия использования Программного продукта Конечным Пользователем.

Обновление – набор (пакет) исправлений (патчей) к ПО или новая версия ПО, предназначенный для устранения дефектов, и/или оптимизации работы ПО и/или предоставления дополнительных функциональных возможностей с/без перехода на новую минорную версию ПО.

ООО «РуПост» (Компания) – разработчик и правообладатель семейства Программных продукта.

Партнер – юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, приобретающий Лицензию на Программный продукт с целью предоставления права использования Программного продукта Конечному Пользователю.

Прайс-лист – документ, включающий перечень доступных для распространения Программных продуктов, и рекомендованные розничные цены (РРЦ) для Конечного пользователя.

Программный продукт (Программное обеспечение, ПО) – семейство программных продуктов Desktop X, указанные в Прайс-листе.

Работник – физическое лицо, которое состоит в трудовых отношениях с Конечным пользователем.

Устройство – физическое или виртуальное устройство, на котором Работник использует ПО.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Программные продукты семейства Desktop X представляют собой клиент-серверные приложения, обеспечивающие Работников возможность работы с корпоративными сервисами, такими как электронная почта, документы, календари, веб-ресурсы, корпоративные приложения и другое. ПО устанавливается на Устройства Работников, серверная часть ПО устанавливается в корпоративной сети Конечного пользователя.

Программные продукты семейства Desktop X защищены от несанкционированного использования законодательством Российской Федерации.

Приобретение ПО – это приобретение права его использования на условиях простой (неисключительной) Лицензии. Предоставление Лицензии осуществляется по лицензионному (сублицензионному) договору. В отдельном договоре, заключаемом с партнером ООО «РуПост», могут быть предусмотрены условия использования Программных продуктов (способы использования Программных продуктов и др.), отличные от условий, указанных в настоящем документе.

Конечному пользователю предоставляется право использования ПО на территории всего мира, при условии заключения лицензионного (сублицензионного) договора на территории Российской Федерации с Партнером.

ПО Desktop X распространяется через Партнеров.

Лицензионное соглашение с Конечным пользователем (EULA) по использованию Программного продукта доступно для ознакомления при установке серверной части Desktop X или на сайте: <https://www.desktopx.ru>.

ПРИНЦИПЫ ЛИЦЕНЗИРОВАНИЯ

Клиент-серверные Программные продукты семейства Desktop X лицензируются по принципу Клиентских лицензий или Лицензий на Устройство¹. Одна Клиентская лицензия позволяет работать в системе одному Работнику с одной корпоративной учетной записью в службе каталогов Конечного пользователя. Одна Лицензия на Устройство позволяет работать с системой на одном Устройстве одному Работнику с одной корпоративной учетной записью в службе каталогов Конечного пользователя.

При наличии нескольких служб каталогов у Конечного пользователя и/или наличии у Работника нескольких учетных записей в одном или нескольких службах каталогов, а также если Работник работает в системе Desktop X, используя несколько своих учетных записей, Конечный пользователь должен приобрести соответствующее количество Клиентских лицензий Desktop X равное общему количеству учетных записей, которые Работник будет использовать в Desktop X.

Установка серверного ПО Desktop X отдельно не лицензируется, если не оговорено иное, и серверная часть Desktop X устанавливается на сервер Конечного пользователя при наличии Ключа активации. Ключ активации направляется на предоставленный адрес электронной почты Конечного пользователя после размещения заказа Партнером.

Минимальное количество доступных Лицензий для любого заказа составляет не менее 10 (десяти) Клиентских лицензий или Лицензий на Устройство Desktop X любой редакции. Приобретение ПО сопровождается покупкой сертификата на техническую

¹ Доступность Лицензий на ПО для Устройств в Прайс-листе уточняйте у авторизованного Партнера Компании: <https://desktopx.ru/#where-buy>

поддержку или Обновления Тип «1» или Тип «2» (Лицензия с включенными Обновлениями). Сертификат на техническую поддержку приобретается отдельно.

РЕДАКЦИИ (ВЕРСИИ) ПРОГРАММНОГО ПРОДУКТА

Desktop X является многофункциональным программным обеспечением и, с целью удовлетворения различных потребностей Конечных пользователей, может использоваться в разных редакциях, чтобы и оптимизировать ресурсы Конечного пользователя, требуемые для приобретения и использования Desktop X.

СРОКИ ДЕЙСТВИЯ ЛИЦЕНЗИИ

Лицензия на срок действия исключительного права Компании (в Прайс-листе: «на срок действия исключительного права»). Конечный пользователь имеет право использовать Desktop X в течение срока действия исключительного права при полном соблюдении условий Лицензии.

Лицензия на определенный срок (срочная Лицензия). Различают Лицензии на 1, 2 и 3 года. По истечении соответствующего периода Лицензия на Desktop X прекращает свое действие. Для возобновления действия Лицензии и обеспечения безопасности корпоративных данных, Конечный пользователь должен приобрести Лицензию на новый период.

ОБНОВЛЕНИЯ

Компания предоставляет Обновления к ПО в рамках технической поддержки при наличии действующего сертификата технической поддержки тип «Стандарт», «Привилегированная» или Обновления Тип «1», Тип «2», в случае приобретения Лицензии с включенными Обновлениями. Количество сертификатов технической поддержки не может быть меньше, чем количество приобретенных Лицензий. Сертификаты технической поддержки должны быть продлены с момента истечения срока действия предыдущего сертификата. Также у Конечного пользователя есть возможность приведения к одной дате сроков окончания технической поддержки, приобретённой в разные периоды.

Если сертификат не был продлен к моменту истечения срока действия предыдущего сертификата, Конечному пользователю необходимо приобрести Лицензию на Обновление (Update) и сертификат технической поддержки.

Лицензия с обозначением «Upgrade» приобретается отдельно в случае, если необходимо изменить редакцию используемого ПО на более высокую. При этом права использования на новые Клиентские лицензии или Лицензии на устройство не возникают, а ранее приобретенное право использования ПО одной редакции заменяется на право использования ПО другой редакции.

ОЗНАКОМИТЕЛЬНЫЕ ВЕРСИИ ПРОГРАММНЫХ ПРОДУКТОВ

Конечный пользователь может запросить Программный продукт для ознакомления и тестирования, такой Программный продукт обозначается как Ознакомительная версия (Trial). Программные продукты для ознакомления или тестирования предоставляются на безвозмездной основе. Программные продукты полнофункциональны, но ограничены по времени.

Число дней на тестирование не должно превышать 30 дней. По истечении указанного срока Конечный пользователь обязан либо приобрести Лицензии на Программный продукт,

либо уничтожить все копии используемого Программного продукта. При необходимости и по запросу Конечного пользователя может быть предоставлена ознакомительная версия на большее количество дней.

СПОСОБЫ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ПО

Desktop X распространяется по лицензионной схеме. Дистрибутив ПО может быть передан в электронной форме. Способ передачи дистрибутива ПО указывается в договоре между Партнером и Конечным пользователем.